

**Sárbogárd Város Polgármestere**  
**7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.**

### **Előterjesztés**

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
2013. szeptember 13-i ülésére

Tárgy: Létszámleépítésre pályázat benyújtása

Tisztelt Képviselő-testület!

A Sárbogárdi Többcélú Kistérségi Társulás 2013. június 30-i időponttal, jogutóddal való megszüntetését a társult települések egyhangúlag elfogadták, meghozták a szükséges képviselő-testületi határozatokat. A Társulási Tanács a megszüntetés kezdeményezésekor a munkaszervezeti feladatok ellátására jogutódként a Sárbogárdi Polgármesteri Hivatalt határozta meg, mellyel a társult települések egyetértettek.

A Magyar Államkincstár a Sárbogárdi Többcélú Kistérségi Társulás és a Sárbogárdi Kistérségi Iroda, mint munkaszervezet törzskönyvi nyilvántartásból való törlését 2013. július 12-i dátummal vezette át.

A munkaszervezetnél dolgozók közül 2 fő –az irodavezető és a gazdasági vezető - jogviszonyának megszűnésével kapcsolatos személyi kifizetéseket (összege: 3 267 eFt) Sárbogárd Város Önkormányzata megelőlegezte. A települési önkormányzatok és társulásaik létszámcsökkentési döntéseivel kapcsolatos egyszeri költségvetési támogatás igénylésének, döntési rendszerének, folyósításának és elszámolásának részletes feltételeiről szóló 5/2013. (III:14.) BM rendelete 2.§ (3) bekezdése alapján a társulás 2012. szeptember 30. napját követő döntése esetén a társulás székhelye szerinti önkormányzat jogosult igény benyújtására.

A támogatás a létszámcsökkentés, álláshely megszüntetés miatti felmentési illetmény, végkielégítés és ezek szociális hozzájárulási adójának 75 %-a. A nem támogatott 25 % és a szabadságmegváltás a településeket fogja terhelni a 2012. január 1-i lakosság szám arányában.

A pályázathoz a társulásban részt vevő összes önkormányzat köteles nyilatkozni, hogy nem tudja vagy nem kívánja a létszámcsökkentési döntéssel érintett foglalkoztatottat továbbfoglalkoztatni.

Kérem, szíveskedjenek az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni.

### Határozati javaslat:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Létszámleépítésre pályázat benyújtása tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

1. Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Sárbogárdi Többcélú Kistérségi Társulás megszűnése kapcsán az 5/2013. (III.14.) BM rendelet alapján a települési önkormányzatok és társulásaik létszámcsökkentési döntéseivel kapcsolatos költségvetési támogatási igényre pályázat benyújtását határozza el.
2. A képviselő-testület nyilatkozik, hogy a fenntartói körén belül az önkormányzatnál és költségvetési szerveinél a meglévő üres álláshelyeken, az előreláthatólag megüresedő álláshelyeken vagy a tervezett új álláshelyeken a létszámcsökkentéssel érintett álláshelyen foglalkoztatottak jogviszonyban töltött ideje folyamatosságának megszakítása nélküli foglalkoztatására nincs lehetőség.

A képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy a Magyar Államkincstár illetékes területi szervéhez a pályázatot nyújtsa be.

Határidő: Pályázati igény benyújtása: 2013. szeptember 27.

Felelős: Polgármester

Sárbogárd, 2013-09-03

  
Dr. Sükösd Tamás  
Polgármester